
У Мінсувязі падведзены вынікі сацыяльна-эканамічнага
развіцця за студзень-чэрвень 2016 года

28 ліпеня адбылося пасяджэнне калегіі «Аб выніках сацыяльна-эканамічнага развіцця галіны за
студзень-чэрвень 2016 года, задачах па выкананні прагнозных паказчыкаў 2016 год".

Пасяджэнне калегіі прайшло ў фармаце відэаканферэнцыі з падключэннем абласных і раённых
студый. У пасяджэнні калегіі прынялі ўдзел намеснік Прэм'ер-міністра Калінін Анатоль
Мікалаевіч, прадстаўнік Аператыўна-аналітычнага цэнтра пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь,
начальнікі структурных падраздзяленняў міністэрства і дэпартамента інфарматызацыі,
кіраўнікі арганізацый сістэмы Мінсувязі і іх філіялаў, генеральныя дырэктара мабільных
аператараў, кіраўнікі Асацыяцый «Белінфакам», «Інфапарк», Тэлекамунікацыйнага галіновага
Саюза, дырэктара Нацыянальнага цэнтра электронных паслуг, Нацыянальнага цэнтра абмену
трафікам, кампаній: Дзелавая сетка, Альтэрнатыўная лічбавая сетка, Космас ТБ, МТІС, СМУ-
Телефонстрой.

З дакладам выступіў Міністр сувязі і інфарматызацыі Сяргей Папкоў. Дакладчык адзначыў, што
міністэрству на 2016 год устаноўлена 11 паказчыкаў сацыяльна-эканамічнага развіцця і можна
канстатаваць, што за студзень - чэрвень усімі арганізацыямі, а таксама ў цэлым па Мінсувязі
чакаецца іх выкананне. За паўгоддзе захавалася ўстойлівае фінансавае становішча
арганізацый сістэмы Мінсувязі.

Кіраўнік ведамства праінфармаваў аб тым, што з 2016 года ацэнка дзейнасці Мінсувязі
ажыццяўляецца па двух відах дзейнасці, гэта дзейнасць у галіне тэлекамунікацый і паштовая
дзейнасць. Так, па выніках паўгоддзя тэмп росту валавога дададзенага кошту ў галіне
тэлекамунікацый у супастаўных умовах у ацэнцы складзе 100,1 працэнта, удзельная вага ў
ВУП -1,9 працэнта, а тэмп росту ВДС па паштовай дзейнасці - 110,8 працэнта, удзельная вага ў
ВУП - 0,3 працэнта.

За справаздачны перыяд накіравана на інвестыцыі ў асноўны капітал за 1 трлн. 579 млрд. Руб.
(Сума ўказана да дэнамінацыі), тэмп росту ў супастаўных цэнах склаў 124 працэнты.Міністр
заклікаў усіх прысутных кіраўнікоў мабілізаваць усе сілы на дасягненне канкрэтных вынікаў, у
тым ліку па асноўных напрамках - нарошчванне экспарту, збалансаванасць знешняга гандлю,
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прыцягненне замежных інвестыцый, стварэнне новых працоўных месцаў, зніжэнне сабекошту
вырабленай прадукцыі не менш як на 25 працэнтаў.

У ходзе пасяджэння калегіі адбыўся канструктыўны дыялог па пазначанай тэматыцы,
заслуханы справаздачы шэрагу кіраўнікоў арганізацый сістэмы Мінсувязі, абмеркаваны
праблемныя пытанні.
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